
Рецензія
на освітньо-на\'кову програму Фінанси, банківська справа та страхування 

Київського національного університету технологій та дизайну 
третього ступеня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
галузі знань 07 - Управління та адміністрування

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» орієнтована на підготовку висококваліфікованих науковців, які 

будуть мати глибокі знання для здійснення наукової і освітньої діяльності, 

виконання професійних завдань й обов’язків інноваційного характеру у 

фінансах, банківській справі та страхуванні.

Програма дає змогу всебічно освоїти специфіку науково-дослідної 

роботи, акцентує увагу на здобутті навичок та знань у фінансах, банківськой 

справі та страхуванні, що передбачає визначену зайнятість, можливість 

подальшої освіти та професійного зростання. Рецензована освітньо-наукова 

програма складена у логічній послідовності.

Обсяг, зміст та структура освітньо-наукової програми відповідають 

встановленим вимогам МОН України до освітніх програм третього ступеня 

вищої освіти. У програмі враховано пріоритетні напрями реформування 

вітчизняної фінансової системи, тенденції розвитку ринку банківських та 

страхових послуг. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОНП, 

відображають актуальні для згаданої спеціальності теми. У програмі визначені 

загальні та фахові компетентності з урахуванням видів і завдань навчання. 

Навчальний план підготовки докторів філософії за цією освітньо-науковою 

програмою повністю відповідає визначеним завданням, а саме: формування 

загальнонавчальних, фахових та інтегральних компетентностей на основі 

засвоєного здобувачами змісту дисциплін, що дають можливість проводити 

наукові дослідження у фінансах, банківській справі та страхуванні.

Структура рецензованої освітньо-наукової програми передбачає 

можливість формування у здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 

індивідуальної освітньої траєкторії шляхом вибору навчальних дисциплін



обсягом, передбаченим навчальним планом. Форми і методи навчання, 

викладання та контролю знань аспірантів сприятимуть досягненню заявлених 

у освітньо-науковій програмі цілей, програмних результатів навчання, 

відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної 

свободи.

Рецензована освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування», підготовлена колективом кафедри фінансів та бізнес- 

консалтингу КНУТД, передбачає можливість формування у випускників 

аспірантури системних знань, умінь, розвиває їхню здатність до креативного 

мислення, активної соціальної комунікації, особистої відповідальності, сприяє 

набуттю професійних управлінських компетентностей. Проте, з метою 

забезпечення відкритості й транспарентності освітньо-наукової програми 

рекомендуємо передбачити активніше залучення до освітнього процесу 

представників галузі.

Усе наведене вище дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо- 

наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування», яку реалізують в Київському 

національному університеті технологій та дизайну, до використання в 

освітньому процесі.
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